

# 货车撞进民房,停了半个多月

## 事发烟台,赔偿问题未谈妥,房主不让拖车

本报烟台8月1日讯(记者 鞠平 毛旭松) 外墙上一个大窟窿,集装箱货车车头在民房内,房顶直接可以看到天空。1日,记者在烟台莱州虎头崖镇神堂村大街边的一栋民房看到上述景象。据了解,大货车在屋内停了半个多月了。

1日中午,记者在事故现场看到,被撞的70多平方米的屋子里一片狼藉。由于撞击猛烈,货车车头损坏严重,房顶也近乎全部坍塌。提到7月14日的这场事故,房主

孙先生依旧有些后怕。“凌晨3点多,我正在睡觉,突然‘轰’的一声,把我吓醒了,我手忙脚乱地往外爬。”孙先生指着距车头前方不到半米的床说,他当时就睡在那张床上。

“我是被吓醒的,看样子那个司机也是吓醒的,他可能是疲劳驾驶睡着了。”孙先生分析道。

孙先生跟事故司机倪先生在事发第二天进行协商。孙先生拿到10万元赔偿金,先收拾房子,剩下的等保险公司理赔后进行赔偿。就

在倪先生准备找人拖车时,房屋西侧邻居认为货车对他家的房子也产生破坏,不让拖车。最终,倪先生赔给西侧邻居3万多元。

孙先生认为,10万元整修房屋不够,货车拖走了,以后不再赔偿咋办,所以也不让拖车。当孙先生跟倪先生提到门面店经济赔偿后,倪先生所在的龙口二运公司人员停止了谈判,不跟他们签赔偿协议。

1日下午,倪先生称,如果房主同意,可以先把车拖出来放在

门面店门口,由物价部门前来定损,如果定出的损失超过10万元,多余的部分他赔偿;如果不足10万元,剩余的部分房主应退还。

目前,该事故还在协商处理中。

**协和学院**  
短消息大赏  
订户热线:0531-88088888  
订户订报热线:96706



车头完全拱进民房。鞠平 摄

## 一醉汉不知 酒驾摩托是犯罪

本报济宁8月1日讯(记者 岳茵茵 通讯员 李金海 赵兴波) 一男子不知酒驾摩托车也是犯罪,审理时当庭痛哭流涕,称孩子刚考上大学,还等着他卖鱼赚钱交学费,请求法庭宽大处理。日前,济宁市鱼台县法院公开审理了此案,一审判决涉案人王某拘役两个月,处2000元罚金。

7月29日10时许,王某被带进鱼台县法院刑庭审判大厅。检方指控,7月21日17时30分,王某醉酒后驾驶两轮摩托车,在鱼台县城鱼新一路行驶,行至佳客多超市十字路口处,被交警查获。随后抽取王某血样,检测数值为270.3mg/100ml。公诉机关认为,应以危险驾驶罪追究其刑事责任。

法庭上,王某称,自己家在河南商丘,经常往来于商丘、鱼台两地做鱼虾生意。因孩子刚考上大学,想多赚些钱,事发当天来鱼台请客户吃饭,并喝了高度红星二锅头。王某称,知道酒后开车犯法,以为只针对大车,不知酒后驾驶摩托车也算酒驾。

王某哭诉自己是全家人的经济支柱,除了要供孩子上大学外,还得抚养患有残疾的表哥,他对自己的行为十分懊悔,请求法官宽大处理。

法院认为,王某酒后驾驶机动车的行为已构成危险驾驶罪,但被告人自愿认罪,依照相关规定,酌定对其从轻处罚,法官当庭宣判,王某犯危险驾驶罪,予以拘役两个月,处2000元罚金。

鱼台县法院刑庭副庭董磊介绍,在对“醉驾入刑”的理解上,很多人存在误区,认为自己醉酒驾驶摩托车不触犯刑法,而忽略了摩托车也属于机动车辆的事实。依据法律规定,两轮摩托车也属于机动车,符合醉驾入刑的条件。

# 油污清理慢 康菲挨批

## 受污染海水面积1200平方公里,国家海洋局要求7日前完成海底油污清理

新华社青岛8月1日电(记者 张旭东) 国家海洋局北海分局8月1日通报,北海分局于7月31日下发通知,对康菲公司未按期完成蓬莱19-3油田油污清理作业提出批评,要求其加快C平台海底油污清理工作进度。

国家海洋局北海分局要求,康菲公司于8月7日前完成海底油污

清理工作,8月10日前向北海分局提交清理回收效果的评估报告,同时做好清理回收工作期间海面溢油的围控、处置,减少清理回收工作对海洋环境造成的二次污染。

7月31日,国家海洋局北海分局综合卫星、飞机、船舶、平台值守海监执法人员等多方信息,结果显示,

蓬莱19-3油田除B平台B23井、B37井实施人工放压外,B、C平台其他生产井、回注井、注水井均为关闭状态。B平台溢油点附近发现油花溢出,发现小面积油带;C平台附近仍有油花持续溢出,附近海域发现油带。现场值守执法人员及时督促油田方对B、C平台附近油带进行清理回收。

国家海洋局北海分局综合7月27日至31日卫星、海监飞机、海监船舶监测信息,结果表明,蓬莱19-3油田溢油污染的海水面积约1200平方公里,其中劣四类海水面积约6.9平方公里;C平台溢油事故海底油污清理过程中水体石油类浓度明显高于清污前浓度。

# 考上大学难摘800度眼镜“飞秒”术后1.0

## 6周年庆·直降7000元; 600名特惠飞秒手术还剩198名

济宁市泗水县18岁的唐睿今年高考以优异的成绩考入大学录取,结束了多年刻苦的学习,特别是刚刚度过的高中生活,让他的眼睛近视非常严重,车马颠簸,近视度数已达800多度,厚厚的镜片给即将开始的大学生活和学习带来了许多困扰和不便。由于唐睿家庭并不富裕,在知照全国爱尔眼科医院6周年庆期间,他选择了爱尔眼科平均有大降优惠,特别是第四代飞秒激光直降7000元的消息后,唐睿激动地申请了特惠名额。



爱尔眼科医院6周年庆活动现场,唐睿(左二)正在接受咨询。

## 18岁女孩摘下厚镜片,“飞秒”术后1.0

8月1日,在济南爱尔眼科医院的激光治疗中心,唐睿进行了自己的手术。术后,正在为她复查的医生告诉她,她的视力已经恢复到1.0,比术前好了很多倍。唐睿摘下厚厚的镜片后,感觉世界都不一样了,眼镜上的灰尘我再也看不见了。

唐睿说,她从小就戴眼镜,随着年龄的增长,度数也越来越高。她一直梦想着能摘下眼镜,但一直不敢去做手术。直到今年高考结束,她才下定决心。她听说爱尔眼科有飞秒激光手术,就赶紧预约了。手术过程很简单,她几乎没有感觉到疼痛。术后第二天,她的视力就恢复了1.0,她感到非常惊喜。现在她终于可以摘下眼镜了。

## 飞秒激光: 患者最信赖的近视手术

飞秒激光手术是近视手术领域的一场革命,它彻底改变了传统近视手术的方式。飞秒激光手术具有手术时间短、痛苦小、恢复快等优点。爱尔眼科作为国内飞秒激光手术的先驱者,一直秉承着“患者至上”的服务理念,为患者提供最优质的医疗服务。目前,爱尔眼科在全国范围内开展了大规模的飞秒激光手术优惠活动,吸引了众多患者前来咨询和手术。

## 中国近视治疗领跑者

爱尔眼科是中国近视治疗领域的领跑者,拥有先进的设备和专业的医疗团队。爱尔眼科在全国范围内建立了数千家连锁医院,为患者提供便捷、专业的医疗服务。爱尔眼科一直秉承着“关爱眼健康,守护光明”的宗旨,致力于为患者提供最优质的医疗服务。目前,爱尔眼科在全国范围内开展了大规模的飞秒激光手术优惠活动,吸引了众多患者前来咨询和手术。

## 眼科界权威亲诊

爱尔眼科医院邀请了多位国内知名眼科专家亲诊,为患者提供最权威的医疗服务。这些专家在眼科领域有着丰富的临床经验和深厚的学术造诣,能够为患者提供精准的诊断和个性化的治疗方案。爱尔眼科一直秉承着“专家亲诊,精准治疗”的服务理念,为患者提供最优质的医疗服务。

## 飞秒激光直降7000元

爱尔眼科为庆祝6周年庆,特别推出飞秒激光手术直降7000元的优惠活动。目前,该活动已经吸引了大量患者前来咨询和手术。爱尔眼科一直秉承着“关爱眼健康,守护光明”的宗旨,致力于为患者提供最优质的医疗服务。

**EYE 爱尔眼科医院**  
中国近视治疗领跑者  
0531-85809188  
www.eyejn.com  
济南二环路100号·七层